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Retail Summit 2017:
Poptávka po EET pokladnách roste, ale stihnout vše včas bude zázrak
Praha, 30. ledna 2017
Aktuální Retail Summit potvrzuje nárůst poptávky po EET pokladnách. „Podnikatelé už nesbírají pouze informace, ale reálně uzavírají objednávky. Oproti předchozímu období je to znatelný posun,“ hodnotí Michal Wantulok ze společnosti Dotykačka. Měsíc před spuštěním druhé fáze EET je však podle něj téměř nemožné, aby všichni zvládli přípravu v termínu. 
„Z odhadovaného počtu 250 tisíc subjektů z druhé fáze k dnešnímu dni zažádalo o autentizační údaje zhruba 40 tisíc podnikatelů. Pokud by vše mělo jít plynule, muselo by ode dneška podávat žádost 10 tisíc podnikatelů denně. Zatím to je však počet za týden, nikoli za den. K tomu je třeba počítat s omezenou kapacitou dodavatelů pokladen,“ upozorňuje Michal Wantulok a dodává: „V Dotykačce jsme připraveni obsloužit 1000 zákazníků denně”. 
[bookmark: _GoBack]Cílem Dotykačky, která je na trhu pokladních řešení aktuální dvojkou, je získat 10procentní podíl.
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Dotykačka s.r.o. vznikla z dynamicky se rozvíjejícího start-upu v roce 2015 a v současnosti je společnost jedním z lídrů na trhu poskytovatelů pokladních řešení. Její úspěšná obchodní aplikace vyvinutá na platformě Android představuje plnohodnotnou náhradu složitých a drahých počítačových pokladních systémů a zároveň poskytuje středním a malým podnikatelům komplexní řešení splňující zákonnou povinnost evidence tržeb. Dotykačka s.r.o. v České republice zaměstnává na pět desítek zaměstnanců a obsluhuje přes 2 000 aktivních uživatelů. Celosvětově si aplikaci Dotykačka stáhlo na svá zařízení přes 40 tisíc uživatelů – nejvíce z ČR, Indonésie, Polska, Německa a dalších zemí. Společnost má obchodní zastoupení po celé České republice, v Praze navíc od roku 2015 provozuje moderní showroom. V roce 2016 se firma zařadila mezi Českých 100 Nejlepších. Ocenění získala v kategorii Informační a komunikační technologie.


www.dotykacka.cz

image1.png
dotykacka




